

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук
Ахметжановой Галины Васильевны о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и
технология профессионального образования
Юрьева Алексея Владимировича**

Юрьев Алексей Владимирович в 2016 году поступил в Тольяттинский государственный университет на обучение по магистерской программе «Теория и методика образовательной деятельности», завершил её прохождение в 2018 году, получив диплом с отличием (1063050040356).

Трудовой стаж по специальности начался с января 2007 года, когда Юрьев А.В. начал преподавать специальные дисциплины в Тольяттинском политехническом колледже г. о. Тольятти, в котором соискатель работает до настоящего времени.

В 2018 году поступил аспирантуру Тольяттинского государственного университета на обучение по направлению подготовки (научной специальности) 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования, завершил её прохождение в 2023 году (диплом 1063050000406).

Диссертация Юрьева Алексея Владимировича «Формирование проективных профессиональных компетенций будущих техников-строителей посредством BIM-технологий» является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой. Проведенное исследование свидетельствует о том, что автор в полной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению научных исследований, имеет широкую эрудицию в области профессионального образования.

Алексей Владимирович в 2020 году прошел стажировку в крупной строительной организации городского округа Тольятти, где изучил современные технологии проектирования зданий и сооружений. Прошел повышение квалификации в 2020 году в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого по программе «Передовые производственные технологии», в 2021 году - «Инновационные и цифровые технологии в образовании».

Юрьев А.В. одним из первых стоял у истоков внедрения и развития дистанционного обучения в Тольяттинском политехническом колледже. Принимал участие в разработке программных модулей, в наполнении контента образовательной платформы для дистанционного обучения, своим личным примером мотивируя коллег и студентов к новому способу обучения в условиях пандемии.

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И.Носова»
за № _____
Дата регистрации <u>15.03.2023</u>
Фамилия регистратора _____

Соискатель с 2018 года является организатором ежегодной всероссийской научно-практической конференции «Педагогическое мастерство: теория и практика», в которой постоянно принимают участие студенты и преподаватели системы профессионального образования. Юрьев А.В. активно работал в качестве модератора секций, эксперта, организатора и докладчика на научно-практических конференциях международного, всероссийского и регионального уровней, в том числе на пленарных заседаниях, в своих докладах показал способность к критической оценке исследований, выполненных по тематике, близкой его научным интересам. Соискатель зарекомендовал себя с положительной стороны в качестве компетентного исследователя.

Алексей Владимирович принимал непосредственное участие в разработке и экспертизе примерных (региональных) образовательных программ среднего профессионального образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом по указанным специальностям в Центре профессионального образования. В данном направлении зарекомендовал себя как грамотный специалист и методолог образовательного процесса.

В 2018 году для повышения своей деятельности Юрьев А.В. прошел обучение и стал экспертом открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) Самарской области по компетенции «Малярные и декоративные работы».

Являясь опытным преподавателем дисциплин профессионального цикла по специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений, Юрьев А.В. отличается высоким уровнем профессиональных компетенций, умеет грамотно и последовательно организовать учебный процесс так, чтобы мотивировать студентов к обучению и дальнейшему развитию. Преподаватель постоянно совершенствует методику преподавания своих занятий, используя разнообразные формы и методы педагогической деятельности, в том числе, инновационные.

Алексей Владимирович - автор методических пособий по выполнению практических работ, курсовых и выпускных квалификационных работ, рабочих программ общепрофессиональных дисциплин, профессиональных модулей, которые также были высоко отмечены на городских, региональных и международных конкурсах профессионального мастерства.

Алексей Владимирович имеет награды за значительный вклад в развитие системы среднего профессионального образования: Благодарственное письмо мэра г.о. Тольятти (2012 г), Почетная грамота Тольяттинского управления Министерства образования Самарской области

(2014 г.), Почетная грамота мэра г.о. Тольятти (2018 г.), Почетная грамота Совета директоров профессиональных образовательных учреждений Самарской области (2018 г.), Почетная грамота министерства транспорта Самарской области (2019 г.), Почетная грамота министерства образования и науки Самарской области (2020 г.), Диплом Самарской губернской думы (2021 г.), Почетная грамота думы городского округа Тольятти (2021 г.), Почетная грамота Министерство просвещения Российской Федерации (2022 г.).

За время работы над диссертацией Юрьев А.В. проявил себя как грамотный, добросовестный, ответственный специалист, вдумчивый, самостоятельный исследователь.

Соискатель работал в тесном контакте с научным руководителем, адекватно и своевременно реагировал на возникающие в процессе работы замечания.

Алексей Владимирович пользуется уважением преподавателей и студентов, его занятия отличаются высоким профессиональным уровнем, применяемые методы работы развивают познавательную и творческую активность студентов.

Научный руководитель:

Доктор педагогических наук,
специальность 13.00.01 Общая педагогика, история педагогики и образования, профессор.

федеральное государственное
бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«Тольяттинский государственный
университет»

ГВА Галина Васильевна
Ахметжанова



Ахметжановой Г.В.
ЗАВЕРЯЮ
Галина Васильевна Ахметжанова, начальник управления делами ТГУ
Н.В. Шпомер
20__ г.

Адрес: 445020, г. Тольятти, ул. Белорусская, 14 (центральный кампус)
Тел. (раб): 8 (8482) 44-93-75
e-mail: pimp@tltsu.ru